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Tiég ZYETIKEG

X; Toyvomreg V; V; - Xj Supvomec fi

12 1 12 0,05

13 B 4 52 0,20

14 2 28 0,10

15 4 60 0,20

16 6 96 0,30

17 2 34 0,10

18 1 18 0,05
ABpoiocpoto v=20 300 1,00
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ii) To evpog ¢ Pabuoroyiog Ohwv TV padnTodV oto pabnua g lotopiag eivat
18—-12=6 wo1n péon Padbuoroyia eivat:
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Y. 310 Sotnua (—oo, 1) eivau:

f(X) X ;-Xl 2 (X )1()_ +

OEMA 3°
o. Eivar f'(x)=

‘Eyovpe:
Emopévag

. fx)- In(x+1) . (xXP+D—=1+x-In(x+1)
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3
y. Etvar F(x) :%+x+c omov ceR.

3

Opwg 3-F()=7 & 3%+3-1+3-c:7 < 3-.¢c=3 & c=1.

3
Enopévaog F(x) :%-{-X-i-l, vy kabe x e R .

6. Eivaw g(x)= f'(x)-e* =2x-e*, xR, omdte
g’(x)=(2x-ex) =(2x)-e* +2x-(e¥) =2-e" +2x-e* xau

g”(x)=(2-ex+2x~ex) =2.(e%) +(2x)-e* +2x-(e¥) =4-e* +2

W

Emopévag
g'x)tgx)=2x-e" +4-e" +2x-
=2'(2'ex+2x~ex) ~2.g'(x)

X __

OEMA 4°

a. Eivar P(10)

2 £30x +600 =0
Ox=200=0
x= <10 (omoppinteron) 1 x =20

20 7 ko P'(x)<0 yu x>20.

Enriong etvat:
P'(x)>0
Enopévag n cuvgpty
P(20) =-20°+ 07+600420—-300 =—-8.000+6.000+12.000-300 =
=9.700 y i
v. H mopdyoy VAPTNGNG TOV KEPOOLG Etvat:
x> +15x% +600x —300) = -3x% +30x + 600 .

O pvOuog petafoing tov kEpdoug Y x =10 etvar:
P'(10) = ~3-10% +30-10+ 600 = —300+300 + 600 = 600 .
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0. H mopdywyoc tov pubuov petafoing g cuvaptnong Tov KEPSovg eivat:
P'(x) = (—3x2 +30x + 600) = —6x+30.
Kot gtvat:
P'(x)=0 < -6x+30=0 < x=5

Emrionc eivan
P"(x)>0 yio x<5 wxot P"(x)<0 yio x>5.

Emopévag o puouog petafornc P'(x) mapovoialel péyloto yu x =35,

e péyom T P'(5) =-3-5%+30-5+600 =—75+150+600 =675 ’
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